

砖厂小老板连救4名落水少女

明光市青年李湾跳入八九米深水池孤身救人

“恩人啊！谢谢你救了俺孙女一命，不然俺怎么向在外打工的儿子、媳妇交待啊，要是出了事，俺也活不成了……”9月1日，一名老年妇女对救她孙女的青年李湾说。明光市潘村镇6名年龄相仿的少女，在抽水大池边玩耍时，4名少女不小心落水。附近水泥砖厂负责人李湾孤身一人将四名少女救了上来。



李湾(左三)向人们介绍落水的大池

6少女相约玩耍 4人落水

8月29日下午3点左右，明光市潘村镇孙梦雅等6名年龄相仿的少女，相约来到李沟电站抽水大池边玩耍，13岁的孙梦雅不小心滑入水池中，伙伴牛雨倩、张丹丹、华紫园慌忙上前扯拽孙梦雅的衣服，谁知三人先后都滑进最深达八九米的水池中，岸上的曹倩、石紫兰看到这一情景，便拼命喊叫：“救命啊！救命！”

附近水泥砖厂负责人李湾听到喊叫后，循声狂奔而来。

见到四名落水少女在水中拼命挣扎，李湾毫不犹豫地纵身跳进了深水。

砖厂小老板孤身救人

李湾首先将离岸最近的少女拽上了岸，接着奋不顾身地拖住了第二名少女，当他从水底托起第三名落水少女奋力的推向岸后，已经累得筋疲力尽，瘫软地躺在水边动弹不得。这时获救的几名少女撕

心裂肺地哭喊着：“水里还有一个，叔叔快救救她啊……”听着这令人心碎的喊叫，李湾再次扎入水中，艰难的在水底摸索，终于摸到第四名落水少女，使尽全身的气力，总算将第四名落水少女拖向岸边。

4名少女全部获救

由于第四名少女落水时间过长，脸色青紫已昏迷，肚子胀得像个小鼓，李湾一边掐其人中，一边将女孩头朝下倒抱着，想把女孩肚里的水控出来。随着哇地一声，少女吐了一地水，接着慢慢地苏醒过来。李湾遂拨通了110报警电话，不多时，潘村派出所的干警和救护车均赶到了事发现场，将落水的四名少女送

至医院救治。

4名少女，在李湾的奋不顾身抢救下，全部获救。

9月1日，病愈的落水少女和其家长一起来到了李沟电站砖厂，向给她们第二次生命的李湾表达谢意，其中有家长拿出现金答谢，被李湾婉拒。

沈霜青 崔海勇 张子国 记者 胡昊

网上一张美眉照 俘获一名老板心

滁州南谯区一名村妇，通过微信诈骗4.3万元

星报讯(李超包增光 记者 胡昊) 一名浙江籍企业老板老汪(化名)，通过微信认识一名“美女”，为表真心，他先后将4万多元打入对方提供的银行账户，好在他及时醒悟，并向公安机关报案。

近日，滁州经济技术开发区公安分局刑警大队破获此案。民警发现，老汪在微信上看到的美女照片，其实是对方在互联网上随意搜索并下载的。

一天，年近半百的老汪在滁城山水人家小区附近，通过微信认识一名女

子，该女子自称名字叫“黄晓雅”，住在山水人家小区，是幼儿园老师。老汪数次提出见面要求，“黄晓雅”均拒绝，后来发来美女照片，称是自己。

照片中的女子模样俊俏，老汪看后欢喜不已，提出要送礼物给“黄晓雅”，对方称“正在上课，我让朋友去拿”。拿礼物的女子相貌平平，称是“黄晓雅”的朋友。

“热恋”期间，“黄晓雅”提出让老汪汇款给她，以“证明你爱我”。为证明自

己的真心，老汪先后分四次，往对方提供的银行账号汇款43000元。钱也打了，却总是见不着“美女”的面，老汪感觉越来越不对劲，于是报警。

警方发现，黄某某就是拿礼物的那个女子，微信上看到美女照片是他随意搜索下载的。黄某某其实就是一名农村妇女，且已结婚成家。案发时，骗取的钱财已被其挥霍一空。

目前，黄某某已被刑事拘留，案件正进一步办理中。

歙县“乌龙”招聘事件追踪

父母担心受排挤 王丰斌主动弃录

星报讯(记者 张火旺 陈明) 广受关注的歙县“乌龙”招聘事件，昨日以当事人王丰斌主动弃录告终。

今年上半年，黄山市歙县考生王丰斌参加了当地事业单位招聘，笔试面试均第一，资格复审通过，体检也合格，正当他满心期待着录取时，却被当地多部门同时约谈，要求他退出，理由是他的“专业不符”和无工作经验。

“我与招聘公告要求的医疗器械工

程专业完全一致，学位证也是这个专业。”王丰斌的申诉，也引来媒体对歙县“乌龙”招聘的质疑。8月15日，王丰斌提供了毕业证原件，歙县人社局查验后，认定该专业符合报考的岗位要求，王丰斌再次正式进入招录程序。

昨天是王丰斌领取报到证的最后一天，但王丰斌一整天却举棋不定：选择还是放弃，这是个问题。昨日下午5时许，王丰斌最终决定放弃。“我知道也许用人

单位歙县人民医院不会给我穿小鞋，但我父母特别担心，我得照顾父母的感受，不想让他们心理上承受过多的压力。”王丰斌告诉记者，今后准备报考公务员，尽管经历了这件事，但他还是相信考试的公平性。

“这件事动静搞得这么大，我儿子如果去上班了，肯定会受到排挤，我们全家都不支持他去。”记者发稿前，王丰斌的父亲王佛养来电说。

学驾驶莫上“黑驾校”当

星报讯(记者 王涛) 日前，省公安厅发布预警信息，一些农村及城乡结合部的“黑驾校”情况较为严重，为了保障人身和财产安全，防止受骗上当。当前，由于驾考市场的火热，“黑驾校”及“黑教练”在农村大量出现，极易存在诈骗犯罪隐患，同时，因教学不正规，有较大安全风险。

消防车被堵 两老人被呛死

星报讯(李林 记者 李世宏) 新河巷是六安市金安区中市街道的一片未被开发的城中村，因商户占道经营、乱搭乱建，有的巷道只容许一人通过。昨日凌晨，新河巷内发生一起火灾，由于通往火灾点道路狭窄，导致消防车无法进入，两老人不幸被烟呛死。

作业未完成，自导“绑架案”

星报讯(吴彬 记者 刘海泉) 9月2日，铜陵市某校学生小李因暑假作业没有完成，担心到学校报不了名，从平时看的侦探小说启示下，自编自导了一起“绑架案”，并称暑假作业被绑架中丢失。细心民警经过询问，很快查明小李是在撒谎。

八旬翁奸淫痴呆女致流产

星报讯(李伟 记者 曾梅) 灵璧县82岁的王某，多次奸淫同村一痴呆女子杨某，并致其怀孕流产。昨天，因年龄过75岁，王某被灵璧县人民法院一审从轻判处有期徒刑7年。

罐车路上起火，险些爆炸

星报讯(王保胜 记者 曾梅) 昨天上午，206国道宿州市埇桥区境内，一辆水泥罐车行驶途中起火，险些引爆油箱，所幸消防官兵快速出动，火灾被成功扑灭。

酒驾套牌车，扣32分加罚款

星报讯(郭爱芹 记者 曾梅) 急着进城看望住校的孩子，开着套牌车就上了城。见了孩子一时高兴，吃饭时就喝了两杯，又驾车上路了。昨天，濉溪县负责处理此事的交警告诉记者，司机岳某被处以驾照扣32分、罚款5700元的处罚。

粗心家长丢孩子学费在车上

星报讯(刘容海 记者 王涛) 9月2日，六安市公安局交警支队高速公路二大队民警接到一群众求助。该男子姓刘，是金寨县白塔畈人，为给上初一的儿子送学费，拦了一辆悬挂江苏牌照前往武汉方向的米黄色商务车。下车时，竟忘记拿回包裹，里面有9000元。民警立即启动救援计划，顺利找回包裹和现金。

为个西瓜，摊主买主大打出手

星报讯(张亚光 巩彬 记者 杨文艺) 9月2日，阜阳市解放路派出所接到警情：当事双方为碰破一个西瓜争执不下。市民牛某在挑选西瓜时碰烂一西瓜，摊主姚某要牛某买下，牛某一气之下称将破损的西瓜买下并随手摔碎。姚某见状给丈夫李某某打电话，李某某赶到后与牛某大打出手。